
ONG PATH: Experimente scandaloase de vaccinare pentru profitul lui Bill Gates?

Zusammenfassung / summary:
PATH este o organizație neguvernamentală abia observată de mainstream și de 
populație, dar care are o valoare de milioane! Fundații precum Fundația Bill și 
Melinda Gates și companii farmaceutice bine cunoscute se află în spatele acestui
proiect. Care sunt obiectivele PATH? De ce, de exemplu, companiile farmaceutice 
occidentale preferă să efectueze studii privind noile medicamente în țările 
sărace pe populațiile sărace ale acestora? Kla-TV analizează aceste întrebări și
prezintă legăturile. 

Sendetext / broadcast text:
PATH - asta vă spune ceva? Nu? Nu este foarte surprinzător, pentru că PATH este 
foarte puțin menționată în presa tradițională/ presa de mare tiraj mainstream/ 
convenționala. PATH este o organizație neguvernamentală și se definește ca fiind
un parteneriat public-privat. Aceasta înseamnă o cooperare reglementată prin 
contract între sectorul public și companiile din sectorul privat. Membrii PATH 
sunt, pe de o parte, fundații private, cum ar fi Fundația Bill & Melinda Gates, 
Rockefeller, Bloomberg, Open Society Foundations - George Soros, Wellcome Trust,
organizații neguvernamentale, guverne, precum și companii farmaceutice precum 
Pfizer, Johnson & Johnson, GlaxoSmithKline, Bayer, AstraZeneca. PATH a fost 
înființată în 1977.
Cu 1.600 de angajați și un buget anual de 300 de milioane de dolari americani în
2020, această ONG nu este pe deplin nesemnificativă. Astăzi, se poate spune că 
Bill Gates a preluat PATH. Prin donațiile sale, a devenit cel mai influent om. 
La urma urmei, Bill Gates investește anual 100 de milioane de dolari americani 
în PATH. Ce face PATH? Organizația însăși este foarte vagă în ceea ce privește 
activitățile sale. PATH scrie următoarele pe pagina sa de internet: "Împreună cu
partenerii din industrie, PATH dezvoltă inițiative care aduc beneficii economice
măsurabile. Abordăm provocările din domeniul sănătății cu soluții comerciale 
care nu sunt doar practicabile, ci și de succes, durabile și scalabile." 

Sună bine ca reclamă, nu-i așa? Dar se pare că PATH nu este interesată să 
publice detaliile programelor sale de cercetare. De ce? Se spune că testarea de 
noi vaccinuri a dus la decese în India și Africa. Programe de vaccinare 
finanțate de Bill Gates via PATH. În India, până în 2010, PATH a vaccinat 23.500
de fete împotriva HPV pentru un studiu. Vaccinurile au fost donate de companiile
farmaceutice Merck și GlaxoSmithKline. Acest studiu a fost oprit de guvernul 
indian în aprilie 2010, după ce trei fete au murit în urma vaccinării. Ministrul
indian al sănătății a protestat afirmând că fetele indiene nu sunt cobai. 

În 2013, Parlamentul indian a ajuns la o concluzie zguduitoare într-un raport de
anchetă de aproape 60 de pagini. 

Thomas Röper scrie despre acest lucru în cartea sa "Inside Corona": "În cazul de
față, este clar că, prin desfășurarea testelor clinice pentru studiile clinice 
ale vaccinului HPV în Andhra Pradesh și Gujarat sub pretextul unui proiect 
demonstrativ, PATH a încălcat toate legile și reglementările adoptate de guvern 
pentru studii clinice. Singurul lor obiectiv în acest sens a fost acela de a 
promova interesele comerciale ale producătorilor de vaccinuri HPV, care ar fi 
putut să includă vaccinul HPV în PEI al țării dacă PATH ar fi avut succes. 

Aceasta este o încălcare gravă a încrederii, întrucât proiectul a implicat 
viețile și siguranța fetelor și adolescenților, dintre care majoritatea nu erau 
conștienți de consecințele vaccinării. Această acțiune a PATH este o încălcare 
clară a drepturilor omului pentru aceste fete și tineri."

Printre altele, la PATH i s-a reproșat că a ales membri ai unor grupuri etnice 
deosebit de sărace și needucate drept candidați pentru studiul lor. Aceștia nu 
au înțeles că participau la un experiment uman. De ce preferă companiile 
farmaceutice occidentale să testeze noile medicamente în țările sărace pe 
populațiile sărace ale acestora? Motivele sunt fără îndoială evidente. În cazul 
în care există efecte secundare grave, acestea costă bani. În cazul în care 



testele ar fi fost efectuate în SUA, în cazul unor efecte secundare, ar fi 
existat pretenții ridicate de despăgubiri. În plus, dacă astfel de incidente se 
întâmplă într-o provincie săracă din India sau din Africa, presa occidentală nu 
le observă și scandalul nu este mediatizat. 

Nu numai companiile farmaceutice știu cum să își ascundă în acest fel 
experimentele medicale inumane și dăunătoare prin intermediul unor organizații 
precum PATH, reușind să obțină profituri de miliarde. Presupușii filantropi, 
adică donatorii, cum ar fi Bill Gates în acest caz, se folosesc de asemenea de 
Organizația neguvernamentală PATH pentru a obține profituri uriașe. Iar dacă 
încercările eșuează, se pot ascunde în același timp în spatele ei și își pot 
păstra "vesta nepătată". Se pune întrebarea dacă miliardari precum Bill Gates nu
sunt numiți pe nedrept filantropi, adică prieteni ai omenirii! 

Quellen / Sources:
Cartea "Inside Corona" de Thomas Röper, capitolul "PATH", publicată de 
J.K.Fischer-Verlag - activitatea lui PATH: https://www.path.org/search/?
query=Together+with+industry+partners
%2C+PATH+develops+initiatives+that+deliver+measurable+economic+benefits.
+We+address+health+challenges+with+commercial+solutions+that+are+not+only+viable
%2C+but+also+successful%2C+sustainable+and+scalable.
Raport anual 2020 https://media.path.org/documents/PATH_Annual_Report_2020.pdf
Finanțare de către Bill and Melinda Gates Foundation: 
https://www.gatesfoundation.org/about/committed-grants?
q=PATH&yearAwardedStart=2022#committed_grants 
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